

习近平抵达莫斯科 开始访问俄罗斯

国家主席习近平22日抵达莫斯科，开始对俄罗斯进行国事访问。

当地时间11时55分许，习近平乘坐的专机抵达莫斯科伏努科沃2号机场。习近平和夫人彭丽媛受到俄罗斯远东地区发展部长伊沙耶夫的热情迎接。

俄罗斯政府在机场举行了迎接仪式，习近平检阅了俄罗斯三军仪仗队，并观看了分列式。

习近平在机场发表书面讲话。他指出，中俄互为最大邻国，都是主要新兴市场国家，都是维护世界和平、安全、稳定的重要力量。中俄两国都处在发展复兴的关键阶段，两国人民对发展中俄关系、加强各领域合作都有更高期待。在深刻复杂变化的当今世界，中俄两国对人类和平与发展的崇高事业承担着更大责任。中方将把发展中俄关系作为外交的优先方向。我期待着同普京总统等俄方领导人举行会谈会见，相信一定会达成新的重要成果。我还将同俄罗斯社会各界朋友广泛接触交流。相信访问一定会为中俄全面战略协作伙伴关系持续健康稳定发展注入新的强大动力，造福两国人民。



习近平和夫人彭丽媛乘专机抵达莫斯科 央视截图

前期抵达俄罗斯出席习近平访俄有关活动的国务院副总理、中俄旅游年中方组委会主席汪洋，国务委员兼国防部长常万全以及中国驻俄罗斯大使李辉也到机场迎接。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等陪

同人员同机抵达。

俄罗斯是习近平就任国家主席后出访的首个国家。访问俄罗斯后，习近平还将对坦桑尼亚、南非、刚果共和国进行国事访问，并出席在南非德班举行的金砖国家领导人第五次会议。 据新华社

背景资料

俄罗斯联邦

俄罗斯联邦，亦称俄罗斯，领土面积约1707.54万平方公里，是世界上领土面积最大的国家。俄现有人口1.431亿，民族193个，其中俄罗斯族占77.7%。俄语是俄联邦全境内的官方语言。

俄罗斯曾是苏联15个加盟共和国中最大的一个。苏联解体后，俄罗斯联邦成为完全独立的主权国家，并成为苏联唯一继承国。

中俄两国拥有4300多公里共同边界，是山水相连的友好邻邦。1991年12月27日，中俄在莫斯科签署《会谈纪要》，确认俄继承苏联与中国的外交关系。 据新华社

科技

紫金山天文台 “改行”做博物馆

快报讯(记者 胡玉梅)光污染、雾霾……我们想要仰望星空，难度越来越大。昨天，由中国天文学会普及工作委员会、中科院紫金山天文台等多家单位举办的“2013年天文科普系列活动”在金陵图书馆开幕。活动上，国家天文台太阳选址大队队长刘煜说，他们正在为国家天文台选择太阳天文观测站。由于南京的灰霾、光污染严重，在选址的时候，不列入考虑范围。

刘煜说，灰霾严重，不仅让天文学家们没办法观测，对天文望远镜而言，也是一种磨难。“如果选在南京，肯定要经常擦拭望远镜。如果不擦，镜头容易蒙灰，影响观测。”刘煜说，云南天文台一年擦拭一次，大约擦拭一次经费要花上10万元。

而原本在紫金山上的天文观测，现在也只有少量的项目仍在进行。紫金山天文台的主要观测工作，早已移师盱眙、云南姚安、青海德令哈等外地优良观测台址，而紫金山上的天文台，现在的身份准确地说是一个天文博物馆。专家透露说，中科院紫金山天文台是我国著名天文台之一，始建于1934年。近年来，因为光污染严重，这使得紫金山天文台完全失去了晚间专业观测的功能。条件好的时候，紫金山上曾经可以观测到十好几等的暗星，而现在，几乎很难仰望星空。

据介绍，原本紫金山上有多项观测项目，比如：恒星、小行星、太阳等，现在山上只有太阳黑子、太阳射电、太阳光谱等白天进行的观测项目了。而晚上，这里只有好天的时候，才能进行一些科普活动。

一百二十年的辉煌历程 一百二十年的荣耀见证 深刻浓缩毛主席伟大一生
为纪念毛主席诞辰一百二十周年至高规格纪念金钻表

首套“东方红毛主席金钻翡翠国表”隆重首发

■首款篆刻毛主席全身金像、首款以黄金篆刻纪念毛主席诞辰一百二十周年的金钻翡翠对表。

■999纯黄金、南非天然真钻、缅甸翡翠豪华打造，毛主席文韬武略、丰功伟绩、领袖风范光照千秋万代！

■史上至高规格毛主席藏品，收藏价值、升值潜力巨大！佩戴是身份象征，镇宅传家金玉满堂，结婚送“金玉良缘”，孝敬老人“福寿平安”，送给贵宾有内涵、有价值、有文化！

荣耀问世！全身像代表崇高纪念，首次惊现金钻表，一举打破没有毛主席全身像藏品的历史！

东方红，太阳升，中国出了个毛泽东。毛主席诞辰120周年，有关部门隆重推出“黄金富贵、钻石永恒、美玉比德”最高规格的金钻翡翠国表永恒铭记，首次立体浮雕毛主席全身像，表达最崇高的纪念，是第一套也是唯一一套篆刻毛主席全身金像的领袖表，至高规格毛主席藏品，要不是毛主席诞辰120周年，金山银山也换不来！

世所罕见！999纯黄金、钻石、翡翠三大顶级珠宝，奢华打造至高无上毛主席藏品，价值惊人！

为匹配至高规格的纪念，全鎏金表壳，镶嵌12颗天然南非真钻，表圈镶120颗宝石，象征毛主席诞辰120周年。表盘突破工艺极限，分四层精雕细刻毛主席全身像、天安门、革命圣地韶山、东方红组图，展现了毛主席从韶山到南海、缔造新中国的伟大历史画面。进口自动上条机械机芯。表后盖为999纯黄金镶嵌缅甸翡翠“福寿双全金镶玉”。专供名表的五珠鎏金表带金光灿灿！奢华材质、国际领先制表工艺豪华打造，价值无与伦比！



惊天绝技！国际制表大师首创四层浮雕、钻石密镶和中华独特“金镶玉”成就惊世巨制！

突破工艺极限，顶级四层浮雕工艺。代表当今最高珠宝水平的欧洲皇室钻石爪镶工艺与中华独特“金镶玉”强强联合，金钻神秘璀

灿、金镶玉“人养玉、玉养人”，体现出真正高雅、尊贵典范，精湛工艺成就毛主席藏品巅峰巨制！

专家称：“东方红毛主席金钻翡翠国表”所包含的艺术价值、文化价值、精神价值和情感价值，根本无法用金钱来衡量，简直就是毛主席收藏的无价之宝！

2012年5月嘉德春拍会毛主席题材《韶山》山水画重磅亮相，以1.24亿元人民币拍卖成交！2009年《毛主席全身像》以2016万元天价成交。毛主席百年诞辰金表升值60多倍！立体金雕全身金像、韶山圣地、多重元素包括的毛主席顶级领袖金钻表，必定爆发惊天动地升值潜力！

“东方红毛主席金钻翡翠国表”必创领袖表升值奇迹！

逢一必涨，材质珍贵！世界第一只金钻表价值1100万美元！第一套东方红毛主席金钻表价值不菲！

世界上第一只金钻表价值高达1100万美元！第一套毛主席诞辰120周年金钻表、首次篆刻毛主席全身像、首次篆刻重大签名、首创四层浮雕工艺、首次采用爪镶工艺和金镶玉制表工艺，升值最快的黄金、南非天然钻石、缅甸翡翠，三大顶级珍宝豪华打造，多项第一创造世界金钻表巅峰巨制，必定价值不菲！

领袖伟人表没有不升值的，东方红毛主席金钻表堪称极具升值潜力的“原始股”，抢到就赚！

2006年纽约拍卖会上，一只罗斯福

金钻表拍卖300万美元，一对列宁诞辰100周年金钻表以530万美元天价成交。东方红毛主席金钻表成为收藏投资追捧的“原始版块”，必将刷新领袖表惊人价值纪录，抢到就赚！

“物以稀为贵”！全球限量1893对，超低首发价9800元，权威发行，预留巨大升值空间！

为确保升值，有关部门以毛主席诞生年数字1893作为限量套数，如此稀少、珍贵的金钻表，在任何商场名表专柜，一只最起码也得上万，大量珍贵材质和顶级工艺，镶金镶钻镶翡翠的毛主席金钻对表，一对还不到一万元，预留巨大升值空间，机会仅此一次，错过将后悔！

轻工业钟表研究所 首套“东方红毛主席金像金钻翡翠国表”全国发行公告

纪念毛主席诞辰120周年，“东方红毛主席金钻翡翠国表”由轻工业钟表研究所荣誉出品，国家钟表质量监督中心一表一检，五重防伪，确保价值。每套均配监制证书、检验证书、检测证书、防伪收藏证书、防伪标识等官方权威证书。

限量发行1893套，统一首发价：9800元人民币/套（每套为男女款对表）
江苏省唯一指定发行处：南京市北京东路31号九楼品鉴收藏

订购专线：025-66112306 13515114699 江苏省内免费配送，货到付款
郑重声明：除唯一指定发行中心外，未设其它任何渠道发行，敬请留意！

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷